
平成２８年度赤ちゃん先生　アンケート結果 p.1

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

好き 55 45% 58 48% 68 56% もちたい 58 48% 55 45% 56 46%

どちらかというと好き 31 25% 32 26% 25 20% どちらかというともちたい 14 11% 15 12% 13 11%

どちらかというと嫌い 7 6% 7 6% 4 3% どちらかというともちたくない 1 1% 2 2% 1 1%

嫌い 7 6% 4 3% 3 2% もちたくない 9 7% 8 7% 6 5%

( 122人 ) わからない 22 18% 21 17% 17 14% わからない 40 33% 42 34% 41 34%

未回答 0 0% 0 0% 5 4% 未回答 0 0% 0 0% 5 4%

好き 115 51% 142 63% 151 67% もちたい 112 50% 124 55% 113 50%

どちらかというと好き 49 22% 37 16% 40 18% どちらかというともちたい 38 17% 25 11% 34 15%

どちらかというと嫌い 13 6% 5 2% 5 2% どちらかというともちたくない 9 4% 7 3% 6 3%

嫌い 5 2% 3 1% 2 1% もちたくない 6 3% 7 3% 6 3%

( 226人 ) わからない 37 16% 27 12% 19 8% わからない 52 23% 49 22% 44 19%

未回答 7 3% 12 5% 9 4% 未回答 9 4% 14 6% 23 10%

好き 81 54% 103 69% 92 61% もちたい 62 41% 68 45% 66 44%

どちらかというと好き 27 18% 24 16% 30 20% どちらかというともちたい 19 13% 18 12% 21 14%

どちらかというと嫌い 9 6% 4 3% 6 4% どちらかというともちたくない 7 5% 6 4% 10 7%

嫌い 2 1% 2 1% 2 1% もちたくない 2 1% 3 2% 3 2%

( 150人 ) わからない 31 21% 14 9% 14 9% わからない 60 40% 47 31% 43 29%

未回答 0 0% 3 2% 6 4% 未回答 0 0% 8 5% 7 5%

好き 133 55% 150 63% 163 68% もちたい 112 47% 128 53% 136 57%

どちらかというと好き 31 13% 45 19% 39 16% どちらかというともちたい 17 7% 21 9% 25 10%

どちらかというと嫌い 13 5% 9 4% 5 2% どちらかというともちたくない 1 0% 2 1% 2 1%

嫌い 8 3% 1 0% 0 0% もちたくない 7 3% 3 1% 3 1%

( 240人 ) わからない 50 21% 28 12% 26 11% わからない 95 40% 75 31% 66 28%

未回答 5 2% 7 3% 7 3% 未回答 8 3% 11 5% 8 3%

好き 104 46% 141 62% 140 62% もちたい 103 46% 129 57% 123 54%

どちらかというと好き 32 14% 39 17% 38 17% どちらかというともちたい 26 12% 32 14% 25 11%

どちらかというと嫌い 20 9% 16 7% 8 4% どちらかというともちたくない 4 2% 4 2% 8 4%

嫌い 6 3% 4 2% 7 3% もちたくない 9 4% 8 4% 14 6%

( 226人 ) わからない 27 12% 21 9% 24 11% わからない 45 20% 48 21% 45 20%

未回答 37 16% 5 2% 9 4% 未回答 39 17% 5 2% 11 5%

好き 488 51% 594 62% 614 64% もちたい 447 46% 504 52% 494 51%

どちらかというと好き 170 18% 177 18% 172 18% どちらかというともちたい 114 12% 111 12% 118 12%

どちらかというと嫌い 62 6% 41 4% 28 3% どちらかというともちたくない 22 2% 21 2% 27 3%

嫌い 28 3% 14 1% 14 1% もちたくない 33 3% 29 3% 32 3%

( 964人 ) わからない 167 17% 111 12% 100 10% わからない 292 30% 261 27% 239 25%

未回答 49 5% 27 3% 36 4% 未回答 56 6% 38 4% 54 6%

子どもと触れ合うのが好き 69%⇒82% 子どもを持ちたい 58%⇒63%
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平成２８年度赤ちゃん先生　アンケート結果 p.2

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ある 80 66% 82 67% 84 69% 助ける、声をかける 80 66% 92 75% 95 78%

ない 42 34% 40 33% 37 30% 様子をみる 4 3% 2 2% 1 1%

( 122人 ) 未回答 0 0% 0 0% 1 1% 何もしない 6 5% 2 2% 1 1%

その他 32 26% 26 21% 25 20%

ある 157 69% 161 71% 163 72% 助ける、声をかける 178 79% 199 88% 200 88%

ない 57 25% 55 24% 46 20% 様子をみる 6 3% 0 0% 0 0%

( 226人 ) 未回答 12 5% 10 4% 17 8% 何もしない 9 4% 4 2% 4 2%

その他 33 15% 23 10% 22 10%

ある 88 59% 94 63% 99 66% 助ける、声をかける 127 85% 133 89% 132 88%

ない 60 40% 52 35% 42 28% 様子をみる 1 1% 0 0% 0 0%

( 150人 ) 未回答 2 1% 4 3% 9 6% 何もしない 2 1% 1 1% 0 0%

その他 20 13% 16 11% 18 12%

ある 118 49% 147 61% 169 70% 助ける、声をかける 153 64% 214 89% 225 94%

ない 120 50% 89 37% 71 30% 様子をみる 24 10% 12 5% 4 2%

( 240人 ) 未回答 2 1% 4 2% 0 0% 何もしない 46 19% 4 2% 4 2%

その他 17 7% 10 4% 7 3%

ある 112 50% 155 69% 152 67% 助ける、声をかける 128 57% 191 85% 197 87%

ない 75 33% 61 27% 59 26% 様子をみる 10 4% 7 3% 5 2%

( 226人 ) 未回答 39 17% 10 4% 15 7% 何もしない 36 16% 8 4% 4 2%

その他 52 23% 20 9% 20 9%

ある 555 58% 639 66% 667 69% 助ける、声をかける 666 69% 829 86% 849 88%

ない 354 37% 297 31% 255 26% 様子をみる 45 5% 21 2% 10 1%

( 964人 ) 未回答 55 6% 28 3% 42 4% 何もしない 99 10% 19 2% 13 1%

その他 154 16% 95 10% 92 10%

生き方について考えたことがある 58%⇒69% 困った親子を助ける、声をかける 69%⇒88%★事業実施前後の変化
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困っている赤ちゃん連れのお母さんがいたら、どうしますか？自分の生き方について考えたことがありますか？


